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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

  

 

Θεζζαινλίθε, 25-10-2021 

Αξηζκόο Απόθαζεο: 2955 

 

ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΕΠΙΛΤ΢Η΢ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

ΤΠΟΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΕΠΑNEΞΕΣΑ΢Η΢ 

ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΗ΢ ΤΠΟ΢ΣΗΡΙΞΗ΢ 

ΣΜΗΜΑ Α7-ΕΠΑΝΕΞΕΣΑ΢Η΢   

   

Σαρ. Γ/λζε :  Δγλαηία 45-Θεζ/ληθε   

Σαρ. Κψδηθαο : 54630 

Πιεξνθνξίεο : Κ. Μαβηλίδνπ 

Σειέθσλν : 2313-333245 

Fax : 2313-333258 

E-Mail : ded.thess@ aade.gr 

Url : www.aade.gr  

 

 

ΑΠΟΦΑ΢Η  

Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟ΢ ΣΗ΢ ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η΢ ΕΠΙΛΤ΢Η΢ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

 

Έρνληαο ππ' φςε: 

1. Σηο δηαηάμεηο : 

α. Σνπ άξζξνπ 63 ηνπ λ. 4174/2013 (Κ.Φ.Γ.) (ΦΔΚ Α΄ 170). 

β. Σνπ άξζξνπ 11 ηεο Γ. ΟΡΓ. Α 1036960 ΔΞ 2017/10.03.2017 Απφθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο 

Α.Α.Γ.Δ. (ΦΔΚ 968 Β΄/22.03.2017) κε ζέκα «Οπγανιζμόρ ηηρ Ανεξάπηηηηρ Απσήρ Δημοζίων 

Εζόδων (Α.Α.Δ.Ε.)» 

γ. Σεο ΠΟΛ 31456/12-04-2017 Aπφθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο Αλεμάξηεηεο Αξρήο Γεκνζίσλ Δζφδσλ 

(ΦΔΚ Β΄ 1440/27-04-2017). 

2. Σελ ΠΟΛ 1069/04-03-2014 Δγθχθιην ηεο Γεληθήο Γξακκαηείαο Γεκνζίσλ Δζφδσλ ηνπ 

Τπνπξγείνπ Οηθνλνκηθψλ.   

3. Σελ κε αξηζκφ θαη εκεξνκελία πξσηνθφιινπ Γ.Δ.Γ. 1126366ΔΞ 2016/30-08-2016 Απφθαζε ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γηεχζπλζεο Δπίιπζεο Γηαθνξψλ (ΦΔΚ 2759Β/01-09-2016) κε ζέκα «Παποσή 

εξοςζιοδόηηζηρ ςπογπαθήρ» 

4. Σελ αξηζκ. Α.1049/2021 „‟Παξάηαζε ησλ πξνζεζκηψλ ηεο παξ. 4 ηνπ άξζξνπ έθηνπ ηεο απφ 

30.03.2020 Πξάμεο Ννκνζεηηθνχ Πεξηερνκέλνπ (Α‟ 75)‟‟, κε ηελ νπνία ε πξνζεζκία ηνπ πξψηνπ 

http://www.aade.gr/
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εδαθίνπ ηεο παξ. 5 ηνπ άξζξνπ 63 ηνπ λ. 4174/2013 πνπ δελ έρεη ζπκπιεξσζεί απφ ηελ 

01.03.2021 έσο θαη ηηο 27.10.2021 παξαηείλεηαη έσο θαη ηηο 29.10.2021. 

5. Σελ απφ ………. θαη κε αξηζκφ πξσηνθφιινπ ……… ελδηθνθαλή πξνζθπγή ηεο εηαηξίαο 

πεξηνξηζκέλεο επζχλεο κε ηελ επσλπκία «…………………………………..», ΑΦΜ …………., ε 

νπνία έρεη έδξα ζηελ ……………, νδφο ……………………., λνκίκσο εθπξνζσπνχκελεο, θαηά: ηεο 

απφ ……… κε αξ. εηδνπνίεζεο ………. θαη αξ. δήιωζεο ……….., πξάμεο εθηηκψκελνπ 

πξνζδηνξηζκνχ θφξνπ Ν.4223/2013 έηνπο 2014. 

6. Σελ σο άλσ πξάμε ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. ……... 

7. Σηο απφςεηο ηεο Γ.Ο.Τ. …………. 

8. Σελ εηζήγεζε ηνπ νξηζζέληνο ππαιιήινπ ηνπ Σκήκαηνο Α7, φπσο απνηππψλεηαη ζην ζρέδην 

ηεο απφθαζεο. 

 

Δπί ηεο απφ …….. θαη κε αξηζκφ πξσηνθφιινπ …….. ελδηθνθαλνχο πξνζθπγήο ηεο εηαηξίαο 

κε ηελ επσλπκία «……………………………………….», ΑΦΜ ……………, ε νπνία θαηαηέζεθε 

εθπξφζεζκα θαη κεηά ηε κειέηε θαη ηελ αμηνιφγεζε φισλ ησλ πθηζηάκελσλ ζην ζρεηηθφ θάθειν 

εγγξάθσλ θαη ησλ πξνβαιιφκελσλ ιφγσλ ηεο ελδηθνθαλνχο πξνζθπγήο, επαγφκαζηε ηα 

αθφινπζα: 

 

 

Με ηε κε αξ. εηδνπνίεζεο ……… θαη κε εκεξνκελία έθδνζεο ………….. πξάμε εθηηκψκελνπ 

πξνζδηνξηζκνχ θφξνπ λ. 4223/2013 (ΔΝ.Φ.Ι.Α.) ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. …………, έηνπο 2014 

θαηαινγίζηεθε ζε βάξνο ηεο πξνζθεχγνπζαο θχξηνο θφξνο ηδηνθηεζίαο αθηλήησλ χςνπο 3.269,43€, 

πιένλ ζπκπιεξσκαηηθνχ θφξνπ χςνπο 11.993,06€, ήηνη ζπλνιηθφ πνζφ νθεηιήο χςνπο 

15.262,49€. 

 

Η πξνζθεχγνπζα, κε ηελ ππφ θξίζε ελδηθνθαλή πξνζθπγή, δεηά λα αθπξσζεί ε 

πξνζβαιιφκελε πξάμε, πξνβάιινληαο ηνπο παξαθάησ ηζρπξηζκνχο :  

 Γελ έρεη ζηελ ηδηνθηεζία ηεο ηα αθίλεηα γηα ηα νπνία ηεο επηβιήζεθε ν θφξνο, θαζφηη ηα 

αθίλεηα πνπ θνξνινγήζεθαλ ζηελ επίκαρε πξάμε αλήθνπλ ζηελ 

“………………………….”, απφ ηελ νπνία ηα εθκίζζσλε γηα δέθα έηε απφ 15/04/2006 

έσο 15/04/2016 φπσο απηφ απνδεηθλχεηαη κε ηελ ππ‟ αξηζκ. ……../2006 κεηαμχ ηνπο 

ζχκβαζε. 

 Δθ παξαδξνκήο βξίζθνληαλ ζην πεξηνπζηνιφγην ηεο εηαηξίαο ηα ελ ιφγσ αθίλεηα. 

 Η Γ.Ο.Τ. απνδέρηεθε ην αιεζέο ηνπ ηζρπξηζκνχ ηεο αλαθνξηθά κε ηελ πξάμε 

εθηηκψκελνπ πξνζδηνξηζκνχ ΔΝΦΙΑ 2015 θαη δέρηεθε ηε δηαγξαθή ησλ σο άλσ 

αθηλήησλ θαη ηνλ κεδεληζκφ ηνπ θφξνπ, σζηφζν γηα ην έηνο 2014 δελ ην απνδέρηεθε 

https://www.taxheaven.gr/membersonly
https://www.taxheaven.gr/membersonly
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/529
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ηζρπξηδφκελε ηελ παξαγξαθή ηνπ δηθαηψκαηφο ηεο γηα ππνβνιή ηξνπνπνηεηηθήο ζην ελ 

ιφγσ έηνο. 

 Έιαβε γλψζε ηεο πξνζβαιιφκελεο πξάμεο κφιηο ηελ 21/02/2021 γη‟ απηφ θαη πξνέβε 

κε θαζπζηέξεζε ζηελ θαηάζεζε ηεο ελδηθνθαλνχο πξνζθπγήο. 

 

 

Επεηδή κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 5 (πεξί θνηλνπνίεζεο πξάμεωλ) παξάγξαθνη 3 θαη 6 

ηνπ Ν.4174/2013 (Κ.Φ.Δ.) νξίδεηαη φηη:  

«1. Η θνηλνπνίεζε πξάμεσλ πνπ εθδίδεη, ζχκθσλα κε ηνλ Κψδηθα, ε Φνξνινγηθή Γηνίθεζε πξνο 

θνξνινγνχκελν ή άιιν πξφζσπν, γίλεηαη εγγξάθσο ή ειεθηξνληθψο.   

3. Δάλ ε πξάμε αθνξά λνκηθφ πξφζσπν ή λνκηθή νληφηεηα, ε θνηλνπνίεζε ζπληειείηαη εθφζνλ: 

α) θνηλνπνηεζεί ειεθηξνληθά ζχκθσλα κε ηηο νηθείεο δηαηάμεηο ηνπ λ. 3979/2011 ή ζην ινγαξηαζκφ 

ηνπ λνκηθνχ πξνζψπνπ ή ηεο λνκηθήο νληφηεηαο ή ηνπ λνκίκνπ εθπξνζψπνπ ή ηνπ θνξνινγηθνχ 

εθπξνζψπνπ ηνπο ζην πιεξνθνξηαθφ ζχζηεκα ηεο Φνξνινγηθήο Γηνίθεζεο, ηελ νπνία αθνινπζεί 

ειεθηξνληθή εηδνπνίεζε ζηε δεισζείζα δηεχζπλζε ειεθηξνληθνχ ηαρπδξνκείνπ ηνπ, ή 

β) παξαδνζεί ζηελ έδξα ή εγθαηάζηαζε ηνπ λνκηθνχ πξνζψπνπ ή ηεο λνκηθήο νληφηεηαο ζηελ 

Διιάδα, κε ππνγεγξακκέλε απφδεημε παξαιαβήο απφ ππάιιειν ή λφκηκν εθπξφζσπν ηνπ λνκηθνχ 

πξνζψπνπ ή ηεο λνκηθήο νληφηεηαο, ή 

γ) απνζηαιεί κε ζπζηεκέλε επηζηνιή ζηελ ηειεπηαία δεισζείζα ηαρπδξνκηθή δηεχζπλζε ηεο έδξαο 

ή ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ λνκηθνχ πξνζψπνπ ή ηεο λνκηθήο νληφηεηαο, ή 

δ) επηδνζεί θαηά ηηο δηαηάμεηο ηνπ Κψδηθα Γηνηθεηηθήο Γηθνλνκίαο, κφλν εθφζνλ δελ είλαη δπλαηή ε 

επίδνζε κε άιινλ ηξφπν. Η θνηλνπνίεζε ζχκθσλα κε ηνλ Κψδηθα Γηνηθεηηθήο Γηθνλνκίαο θαηά ην 

πξνεγνχκελν εδάθην ζεσξείηαη λφκηκε, εθφζνλ γίλεη ζηελ ηειεπηαία δεισζείζα ζηε Φνξνινγηθή 

Γηνίθεζε δηεχζπλζε ηεο έδξαο ή ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ λνκηθνχ πξνζψπνπ ή ηεο λνκηθήο νληφηεηαο 

ή ηεο θαηνηθίαο ηνπ ηειεπηαίνπ δεισζέληα ζηε Φνξνινγηθή Γηνίθεζε λφκηκνπ ή θνξνινγηθνχ 

εθπξνζψπνπ. Η λνκηκφηεηα ηεο θνηλνπνίεζεο δελ ζίγεηαη ζηελ πεξίπησζε παξαίηεζεο ησλ 

πξνζψπσλ ηνπ πξνεγνχκελνπ εδαθίνπ, εθφζνλ θαηά ην ρξφλν ηεο θνηλνπνίεζεο, δελ είρε 

γλσζηνπνηεζεί ζηε θνξνινγηθή δηνίθεζε ν δηνξηζκφο λένπ λνκίκνπ ή θνξνινγηθνχ 

εθπξνζψπνπ.[…] 

 6. ΢ηηο πεξηπηψζεηο ηεο ειεθηξνληθήο θνηλνπνίεζεο ζην ινγαξηαζκφ θπζηθνχ, λνκηθνχ 

πξνζψπνπ ή λνκηθήο νληφηεηαο, ζχκθσλα κε ηα νξηδφκελα ζηελ πεξίπησζε α' ησλ παξαγξάθσλ 2 

θαη 3 ηνπ παξφληνο, ε πξάμε ζεσξείηαη φηη έρεη λνκίκσο θνηλνπνηεζεί κεηά ηελ παξέιεπζε δέθα 

εκεξψλ απφ ηελ αλάξηεζή ηεο ζην ινγαξηαζκφ ηνπ πξνζψπνπ ην νπνίν αθνξά ε επίδνζε θαη ηελ 

ειεθηξνληθή εηδνπνίεζή ηνπ ζηε δεισζείζα δηεχζπλζε ειεθηξνληθνχ ηαρπδξνκείνπ ηνπ, εθφζνλ δελ 

πξνθχπηεη πξνγελέζηεξνο ρξφλνο παξαιαβήο ηεο. Με απφθαζε ηνπ Γεληθνχ Γξακκαηέα 

θαζνξίδνληαη φιεο νη αλαγθαίεο πξνυπνζέζεηο γηα ηελ εθαξκνγή ηεο ειεθηξνληθήο θνηλνπνίεζεο θαη 

ηδίσο ηα ζρεηηθά κε ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ ζηνηρείσλ ειεθηξνληθήο επηθνηλσλίαο ησλ 

https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/319
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θνξνινγνπκέλσλ, ην ζεκείν αλάξηεζεο ζην ινγαξηαζκφ ηεο θνηλνπνηνχκελεο πξάμεο, ν ηξφπνο 

πηζηνπνίεζεο ησλ ειεθηξνληθψλ ηρλψλ παξαιαβήο, ε δεκηνπξγία πηζηνπνηεηηθνχ παξαιαβήο θαη ηα 

ζηνηρεία ηεο ειεθηξνληθήο εηδνπνίεζεο. 

 

Επεηδή ζχκθσλα κε ην αξ. 3 ηεο ΠΟΛ 1125/16.4.2014: Η πξνο θνηλνπνίεζε πξάμε, κε ηα 

θαηά Νφκν κε απηήλ ζπγθνηλνπνηνχκελα, ή ε απφθαζε, ή ε αηνκηθή εηδνπνίεζε ή ν πξνζσξηλφο 

δηνξζσηηθφο πξνζδηνξηζκφο ηνπ άξζξνπ 28 ηνπ Ν. 4174/2013 αλαξηάηαη ζην «Λνγαξηαζκφ» ηνπ 

θνξνινγνχκελνπ ζην ζχζηεκα TAXISnet, ζηελ επηινγή «Πξνζσπνπνηεκέλε Πιεξνθφξεζε – 

e−Κνηλνπνηήζεηο». Ο θνξνινγνχκελνο εηδνπνηείηαη ειεθηξνληθά κε κήλπκα πνπ απνζηέιιεηαη ζηε 

δεισζείζα απφ απηφλ δηεχζπλζε ειεθηξνληθνχ ηαρπδξνκείνπ. Η πξάμε θαη ηα ζπγθνηλνπνηνχκελα 

κε απηή, ε απφθαζε θαη ε εηδνπνίεζε ζεσξνχληαη λνκίκσο θνηλνπνηεζείζεο κεηά ηελ παξέιεπζε 

δέθα εκεξψλ απφ ηελ αλάξηεζε θαη ηελ θαηά ηα αλσηέξσ ειεθηξνληθή εηδνπνίεζε, ηεο πξνζεζκίαο 

απηήο αξρνκέλεο απφ νπνηαδήπνηε ελέξγεηα (αλάξηεζε ή ειεθηξνληθή εηδνπνίεζε) ιάβεη ρψξα 

ηειεπηαία, εθόζνλ δελ πξνθύπηεη πξνγελέζηεξνο ρξόλνο παξαιαβήο ηνπ θνηλνπνηνύκελνπ 

εγγξάθνπ. 

 

Επεηδή κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 63 παξάγξαθνο 1 ηνπ Ν.4174/2013 (Κ.Φ.Δ.), ζε 

ζπλδπαζκφ κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 1 παξάγξαθνο 1 θαη αξ. 2 παξ. 1 ηεο Απόθαζεο 

ΠΟΛ.1064/2017 ηνπ Γεληθνύ Γξακκαηέα Δεκνζίωλ Εζόδωλ (Γ.Γ.Δ.Ε.) ηνπ Τπνπξγείνπ 

Οηθνλνκηθώλ, νξίδεηαη φηη «1. Ο ππφρξενο, εθφζνλ ακθηζβεηεί πξάμεηο, ξεηέο ή ζησπεξέο, πνπ 

εθδίδνληαη ή ζπληεινχληαη απφ 1.1.2014 θαη εθεμήο, ζε βάξνο ηνπ απφ ηε Φνξνινγηθή Γηνίθεζε θαη 

εκπίπηνπλ ζην πεδίν εθαξκνγήο ηνπ Κψδηθα Φνξνινγηθήο Γηαδηθαζίαο (άξζξν 2 ηνπ λ. 4174/2013) 

νθείιεη, πξηλ απφ ηελ πξνζθπγή ηνπ ζηε Γηνηθεηηθή Γηθαηνζχλε, λα αζθήζεη ελδηθνθαλή πξνζθπγή 

ελψπηνλ ηεο Γηεχζπλζεο Δπίιπζεο Γηαθνξψλ ηεο Αλεμάξηεηεο Αξρήο Γεκνζίσλ Δζφδσλ κε αίηεκα 

επαλεμέηαζεο ζην πιαίζην ηεο εηδηθήο δηνηθεηηθήο δηαδηθαζίαο, κε ηελ επηθχιαμε ησλ νξηδνκέλσλ 

ζην β' εδ. ηεο παξ. 1 ηνπ άξζξνπ 35 θαη ζην ζη' εδ. ηεο παξ. 1 ηνπ άξζξνπ 63 ηνπ Κ.Φ.Γ…….. 

1. Η ελδηθνθαλήο πξνζθπγή αζθείηαη θαηά πξάμεσλ ησλ θνξνινγηθψλ αξρψλ, εληφο 

αλαηξεπηηθήο πξνζεζκίαο ηξηάληα (30) εκεξψλ πνπ αξρίδεη απφ ηελ θνηλνπνίεζε ηεο πξάμεσο ή ηε 

ζπληέιεζε ηεο παξάιεηςεο. Η ελ ιφγσ πξνζεζκία αλαζηέιιεηαη θαηά ην ρξνληθφ δηάζηεκα απφ 1 

έσο 31 Απγνχζηνπ. Δηδηθά γηα ηνπο θαηνίθνπο εμσηεξηθνχ ε ζρεηηθή πξνζεζκία νξίδεηαη ζε εμήληα 

(60) εκέξεο (άξ. 63 παξ. 1 εδ. γ',δ',ε' Κ.Φ.Γ.). 

 

Επεηδή κε ηελ ππφ θξίζε Δλδηθνθαλή Πξνζθπγή πξνζβάιιεηαη ε ππ‟ αξηζκ. ………./16-12-

2019 πξάμε εθηηκψκελνπ πξνζδηνξηζκνχ θφξνπ Ν. 4223/2013 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. 

………... 

 

Επεηδή, φπσο πξνθχπηεη απφ ην ειεθηξνληθφ αξρείν neotaxis, γηα ηελ νθεηιή πνπ πξνέθπςε 

https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/28
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/529
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/2
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/529
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/35/paragraph/1
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/63/paragraph/1
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/63/paragraph/1
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απφ ηελ πξνζβαιιφκελε πξάμε, εζηάιε απφ ηε . Γ.Ο.Τ. …… κε ζπζηεκέλε επηζηνιή ε κε αξ. 

……../2020 αηνκηθή εηδνπνίεζε θαηαβνιήο / ππεξεκεξίαο κε εκεξνκελία θνηλνπνίεζεο 28-03-2020, 

ελψ ζηελ ζπλέρεηα ζηηο 16-04-2020 αθνινχζεζε ζπκςεθηζκφο πνζψλ επηζηξνθήο 980,00€ θαη 

245,00€ κε ηελ σο άλσ νθεηιή ηεο πξνζθεχγνπζαο. 

 

Επεηδή απφ ηα πξνζθνκηδφκελα ζηνηρεία δελ πξνθχπηεη φηη ην ρξνληθφ ζεκείν ιήςεο γλψζεο 

ηνπ πεξηερνκέλνπ ηεο σο άλσ πξνζβαιιφκελεο πξάμεο ήηαλ, ζχκθσλα κε ηνπο ηζρπξηζκνχο ηεο 

πξνζθεχγνπζαο, ε 15/2/2021, ζπλεπψο ν ελ ιφγσ ηζρπξηζκφο πξέπεη λα απνξξηθζεί σο 

αλαπφδεηθηνο.  

 

 Επεηδή, ελ πξνθεηκέλσ, ε ελδηθνθαλήο πξνζθπγή ππνβιήζεθε εθπξφζεζκα, ηελ 27-04-

2021, ήηνη κεηά ηελ πάξνδν φρη κφλν ηεο απνθιεηζηηθήο πξνζεζκίαο ησλ ηξηάληα (30) εκεξψλ αιιά 

θαη ελφο κεγάινπ ρξνληθνχ δηαζηήκαηνο (πάλσ απφ έλα έηνο) απφ ηελ έθδνζε ηεο πξάμεο, σο εθ 

ηνχηνπ, ε ελδηθνθαλήο πξνζθπγή πξέπεη λα απνξξηθζεί σο απαξάδεθηε ιφγσ εθπξφζεζκεο 

ππνβνιήο.  

 

 

Α π ν θ α ζ ί δ ν π κ ε  

 

 

 Σελ απφξξηςε ηεο κε αξηζκφ πξσηνθφιινπ ……../27-04-2021 ελδηθνθαλνχο πξνζθπγήο ηεο 

εηαηξίαο κε ηελ επσλπκία «………………..», σο απαξάδεθηεο ιφγσ εθπξφζεζκεο ππνβνιήο. 

 

 Η παξνχζα απφθαζε λα θνηλνπνηεζεί απφ αξκφδην φξγαλν κε ηε λφκηκε δηαδηθαζία ζηνλ 

ππφρξεν. 

 

 ΜΔ ΔΝΣΟΛΗ ΣΟΤ ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΔΝΟΤ 
ΣΗ΢ Γ/Ν΢Η΢ ΔΠΙΛΤ΢Η΢ ΓΙΑΦΟΡΩΝ 

Αθξηβέο Αληίγξαθν 
Η Τπάιιεινο ηνπ Απηνηεινχο 
Γξαθείνπ Γηνηθεηηθήο Τπνζηήξημεο 
 

Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΔΝΟ΢ ΣΗ΢ 
ΤΠΟΓΙΔΤΘΤΝ΢Η΢ ΔΠΑΝΔΞΔΣΑ΢Η΢ 

ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΗ΢ ΤΠΟ΢ΣΗΡΙΞΗ΢ 
 
 

 ΓΔΩΡΓΙΟ΢ ΚΑΣ΢ΙΟΤΡΗ΢ 
 

΢ ε κ ε ί ω ζ ε :  

Καηά ηεο απφθαζεο απηήο επηηξέπεηαη ε άζθεζε πξνζθπγήο ελψπηνλ ησλ αξκφδησλ Γηνηθεηηθψλ 

Γηθαζηεξίσλ εληφο ηξηάληα (30) εκεξψλ απφ ηελ θνηλνπνίεζή ηεο.  


